



CONSILIUL LOCAL FĂUREȘTI
JUD. VÂLCEA
Tel. 0250 / 842496

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 09.03.2020 orele 17:00 în cadrul sedinței ordinare a Consiliului Local Făurești, unde din numărul de 9 consilieri în funcție ai Consiliului Local sunt prezenți un număr de 9 consilieri .

Domnul Irimia Marian, primarul localității Făurești, județul Valcea dă cuvântul domnului Vulturescu Adrian Valentin președintele de ședință.

Domnul Vulturescu Adrian Valentin, președintele de ședință, propune următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privitor la rectificarea bugetului local al comunei Fauresti, județul Valcea și a listei de investiții pentru anul 2020 cu finanțare din buget local.

2. Proiect de hotărâre privitor la alegerea președintelui de ședință.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind Stabilirea taxei speciale de salubritate, fără proiect de hotărâre în acest sens.

Se supune ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

Înainte de a se intra în plen se dă cuvântul doamnei Radoi Maria Alina- secretarul General al Consiliului Local pentru a da citire procesului verbal de la ședința anterioară.

În continuare se trece la punctul 1 din ordinea de zi privitor la rectificarea bugetului local al comunei Fauresti, județul Valcea și a listei de investiții pentru anul 2020 cu finanțare din buget local.

Se supune la vot propunerea sa, care se aprobă cu un număr de 9 voturi pentru.

Se adoptă hotărârea nr.12/2020.

În continuare se trece la punctul 2 din ordinea de zi privitor la alegerea președintelui de ședință.

Se supune la vot propunerea sa, care se aprobă cu un număr de 9 voturi pentru .

Se adoptă hotărârea nr.13/2020.

În continuare se trece la punctul de ordine suplimentat, referitor la taxa de salubritate, care trebuie impusă tuturor cetățenilor din comuna.

Primarul comunei prezintă fișa de fundamentare, unde taxa de gunoierie costă 600 de lei fără TVA. Acesta menționează că singura modalitate este plata taxei de către primărie și încasarea taxei de la populație.

Gunoierul reciclabil se va strânge de la populație, unde 2 oameni din primărie o să prezinte cu pliante care este gunoierul reciclabil.

Domnul primar mentioneaza ca noi suntem ultimii din Oltenia.

Taxa de salubritate se va mentine la 9,16 lei pentru persoana.

Sistemul de colectare se va face o saptamana da, una nu.

In continuare, se prezinta modul de colectare a gunoiului si mentioneaza ca Taxa este obligatorie conform legii.

In continuare, domnul primar mentioneaza ca noi in prezent nu avem unde duce gunoiul, nu exista o firma.

Domnul primar mentioneaza ca pana pe 31 martie trebuie adoptata taxa.

Domnul Safta intreaba daca in timp taxa poate sa fie redusa.

Domnul primar mentioneaza ca da, poate, acesta mentioneaza ca cel mai mult gunoi se va produce de Paste.

Domnul primar intreaba daca sunt de acord cu fisa de fundamentare.

Toti consilierii mentioneaza ca sunt de acord.

Domnul primar mentioneaza ca consilierul personal lucreaza la o baza de date, cine are apa sau canal.

Acesta mentioneaza ca nu o sa se mai ridice pubele cu pamant sau cenusa.

Floarea Gheorghe mentioneaza ca selectarea gunoiului o sa duca la taxa finala a gunoiului.

Domnul primar mentioneaza ca taxa de salubritate o sa fie platita de Primarie, dar o sa fie recuperata de la cetateni.

De asemenea, acesta mentioneaza ca ADI Salubritate cu adevarat exista in gorj, dar la noi nu exista.

Primarul intreaba daca sunt de acord cu mentinerea taxei de salubritate actuale?

Toti sunt de acord cu mentinerea taxei de salubritate.

Domnul Safta Ion mentioneaza ca este foarte greu ca oamenii sa plateasca taxa, fiindca aceasta costa mai mult.

Domnii consilieri mentioneaza ca toti au fost de acord cu iluminatul, care este foarte bun.

In continuare este prezentat devizul de lucrari privind lampile.

Domnul Safta Ion intreaba cate lampi s-au montat si ca au costat 400 000 lei.. Domnul Primar mentioneaza ca s-au montat 320 de lampi.

Domnul primar intreaba daca sunt de acord cu suplimentarea numarului de lampi, respectiv a valorii iluminatului pana la valoarea de 45909 lei.

Toti consilierii sunt de acord.

Nemaifiind discutii presedintele de sedinta declara sedinta încheiată.

Pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA
VULTURESCU ADRIAN VALENTIN



SECRETAR GENERAL,
RADOI MARIA-ALINA